
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту експертної групи

Відповідно до пункту 17 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 № 686,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 4 липня 2024 року за № 1013/42358, ознайомившись із звітом
експертної групи
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заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Відповідь на звіт експертної групи подаємо у вкладеному файлі.
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***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

ПІБ: ТУРУНЦЕВ ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

Дата підпису: 16.04.2026 р.

https://naqa.gov.ua/


 
Висловлюємо щиру подяку експертам Національного агентства із забезпечення якості 

вищої освіти за високий рівень професіоналізму, якісну оцінку освітніх практик Університету 
Грінченка, всебічний та змістовний аналіз освітньо-наукової програми “Філософія”. Матеріали 
та результати акредитаційної експертизи стануть важливою основою вдосконалення 
підготовки за освітньо-науковою програмою.  

Разом із тим вбачаємо доцільне прокоментувати окремі, виявлені членами експертної 
групи, недоліки. У Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка реалізується 
вибір з каталогу вибіркових дисциплін. Каталог вибіркових дисциплін для здобувачів вищої 
освіти щорічно затверджується Вченою радою Університету напередодні нового навчального 
року. Індивідуальна траєкторія аспіранта реалізується шляхом вибору дисциплін із числа 
запропонованих освітньо-науковою програмою з метою увиразнення векторів наукової 
підготовки аспірантів чи набору дисциплін з каталогу вибіркових дисциплін на відповідну 
кількість кредитів. Вибір дисциплін з каталогу здійснюється в персональному  кабінеті 
здобувача Цифрового кампусу Університету та підтверджується згенерованою заявою, 
погодженою науковим керівником здобувача. Відповідно до п.3.3  Положення про підготовку 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у 
Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка аспірантам надано право обирати 
навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти і які пов'язані з 
тематикою дисертації, за погодженням зі своїм науковим керівником та деканом факультету. 
Зазначимо, що перелік вибіркових ОК систематично оновлюється. Це стосується, як 
загального переліку вибіркових дисциплін, так і запропонованих блоків. Станом на 2025/2026 
н.р. каталог вибіркових дисциплін Університету Грінченка дозволяє обирати з понад 500 
курсів, що було продемонстровано ЕГ під час огляду системи електронного навчання.  Так, в 
2025 р. для вільного вибору був введений блок “Кіберантропологія”, також було оновлено 
зміст блоку “Сучасна соціальна філософія”. Вибіркові ОК запропоновані в структурі ОНП в 
значній мірі увиразнюють зміст підготовки здобувачів, відображають науковий потенціал 
академічної спільноти, яка забезпечує реалізацію ОНП. У структурно-логічній схемі ОНП 
(редакція 2025 р.) внесено лише кількість кредитів на відповідний  семестр без визначення 
конкретної вибіркової дисципліни.  

Питання введення посади штатного психолога розглядатиметься на інституційному рівні, 
так як перебуває у полі автономії Університету.  
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